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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 09.01.2025 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul 

Vâlcea la care participă un număr de 14 consilieri din totalul de 14 aflați în funcție.   
Absenți : 0 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.1/08.01.2025  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dna Director economic Pîrvu-
Obadă-Marinescu Irena.  

Având în vedere că pentru luna ianuarie nu s-a ales președinte de ședință, doamna secretar 
general solicită consilierilor nominalizarea pentru viitorul președinte.  

Domnul Diaconu sugerează să se meargă ca în mandatul trecut, un consilier bătrân apoi unul 
tânăr.  

Domnul Drăgănescu îl propune pe domnul Iliescu Sorin.  
Consilierii agrează ideea cu un consilier tânăr și unul bătrân și îl propun pe cel mai tânăr, 

dl.Udrea Ion-Adrian.  
Se supune la vot pentru dl.Udrea și se votează în unanimitate. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.  
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării excedentului bugetar înregistrat 
la data de 31.12.2024 precum și aprobarea acoperirii deficitului bugetar.  
3.  Proiect de hotărâre cu privire la incetarea de drept a mandatului de consilier local al 
domnului Gînju Mircea-Emil, ca urmare a demisiei acestuia si declararea ca vacant a locului de 
consilier local detinut de aceasta. 
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.1. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării excedentului bugetar 

înregistrat la data de 31.12.2024 precum și aprobarea acoperirii deficitului bugetar. 
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea repartizării excedentului bugetar înregistrat la data de 31.12.2024 
precum și aprobarea acoperirii deficitului bugetar. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.2. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la incetarea de drept a mandatului de consilier local al 

domnului Gînju Mircea-Emil, ca urmare a demisiei acestuia si declararea ca vacant a locului de consilier 
local detinut de aceasta.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la incetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Gînju Mircea-Emil, 
ca urmare a demisiei acestuia si declararea ca vacant a locului de consilier local detinut de aceasta. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.3.  
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Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Udrea Ion-Adrian,  președintele 
de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, 
județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                   Udrea Ion-Adrian                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


